

Klimicin kapsule 150 mg i 300 mg



ŠTO JE KLIMICIN I ZA ŠTO SE KORISTI

Kapsula Klimicin sadržava aktivnu tvar klindamicin.

Klindamicin je antibiotik iz skupine linkozamida koji se primjenjuje u liječenu bakterijskih infekcija. Djeluje tako što uništava bakterije i neke druge uzročnike infekcije.

Liječnik vam je propisao kapsule Klimicin za liječenje bakterijskih infekcija koje uzrokuju u, bakterije osjetljive na klindamicin:

- infekcije periodonta (potporno tkivo zuba)
- infekcije gornjih dišnih putova - faringitis (upala ždrijela), tonzilitis (upala krajnika), sinusitis (upala sinusa), otitis- medija (upala srednjeg uha), šarlah (akutna zarazna bolest)
- infekcije donjih dišnih putova - akutna egzacerbacija (pogoršanje bolesti) kroničnog bronhitisa, pneumonija (upala pluća), empijem (gnoj u tjelesnim šupljinama), plućni apsces (nakupine gnoja u plućima)
- infekcije kože i potkožnog tkiva - akne, furunkul (upala korijena dlake), celulitis

- (upala potkožnog vezivnog tkiva), impetigo (gnojna upala površinskog dijela kože), erizipel (crveni vjetar - kožna bolest), paronihija (infekcija kože pri korijenu nokta), apscesi (lokalizirane nakupine gnoja), inficirane rane
- akutni i kronični osteomijelitis, septički artritis (infekcije kostiju i zglobova)
 - bakterijemije (bakterije u krvi) - uzrokovane prije svega anaerobnim bakterijama
 - intraabdominalne infekcije (infekcije u trbuhu) npr. peritonitis (upala potbušnice), apsces (nakupina gnoja) - u kombinaciji s antibiotikom koji djeluje na gram-negativne bakterije
 - infekcije u ginekologiji npr. endometritis (upala unutarnjeg sloja maternice), parametritis (upala vezivnog tkiva uz rodnicu i maternicu), salpingitis (upala jajovoda), tuboovarijalni apsces (nakupina gnoja uz jajovode i jajnike), infekcije nakon kirurškog zahvata - u kombinaciji s antibiotikom koji djeluje na gram-negativne bakterije
 - cerebralna toksoplazmoza (moždana infekcija uzrokovana klicom *Toxoplasma gondii*) u bolesnika s AIDS-om (ili SIDA - gubitak imuniteta uzrokovanog HIV-infekcijom) - u kombinaciji s drugim lijekom (pirimetamin)
 - pneumonija (upala pluća) uzrokovana klicom *Pneumocystis carinii* u bolesnika s AIDS-om (gubitak imuniteta uzrokovanog HIV-infekcijom) - u kombinaciji s promakvinom (lijek za liječenje malarije)
 - malarije (zarazna bolest) uzrokovane krvnim parazitom *Plasmodium falciparum* - u kombinaciji s primakvinom (lijek za liječenje malarije).

Klimicin se primjenjuje za sprječavanje infekcija kod kirurških zahvata u usnoj i trbušnoj šupljini.

KAKO UZIMATI KAPSULE KLIMICIN

Kapsule Klimicin uzimaju se neovisno o obrocima. Kapsulu treba progutati s dosta tekućine.

Odrasli

Za liječenje umjereno teških infekcija, preporučena doza Klimicina iznosi od 150 mg (1 kapsula od 150 mg) do 300 mg (2 kapsule od 150 mg ili 1 kapsula od 300 mg), svakih 6 sati. Kod teških infekcija, preporučena doza Klimicina iznosi od 300 mg (1 kapsula od 300 mg ili 2 kapsule od 150 mg) do 450 mg (3 kapsule od 150 mg), svakih 6 sati.

Najveća dozvoljena doza Klimicina za odrasle iznosi 2700 mg (9 kapsula od 300 mg ili 18 kapsula od 150 mg).

Starije osobe

U starijih bolesnika prilagođavanje doze nije potrebno.

Djeca

Za liječenje umjereno teških infekcija, preporučena dnevna doza Klimicina za djecu tjelesne mase veće od 10 kg iznosi od 8 do 16 mg/kg tjelesne mase, podijeljena na 3 ili 4 jednaka obroka. Kod teških infekcija, preporučena doza Klimicina za djecu iznosi od 17 do 25 mg/kg tjelesne mase na dan, podijeljena na 3 ili 4 jednaka obroka.

Najveća dozvoljena dnevna doza za djecu iznosi 40 mg/kg tjelesne mase.

Kod infekcije izazvane β -hemolitičkim streptokokima potrebno je najmanje 10-dnevno liječenje da bi se smanjila mogućnost nastanka kasnih komplikacija, npr. reumatske groznice (upalna reumatska bolest) i glomerulonefritisa (upala bubrega).

Doziranje u bolesnika s oštećenom funkcijom bubrega

Doze ne treba prilagođavati, osim u bolesnika s potpunim zatajenjem bubrega; njima se daje polovica uobičajene doze. U bolesnika na hemodijalizi, peritonealnoj dijalizi ili na hemofiltraciji dozu ne treba prilagođavati.

Doziranje u bolesnika s oštećenom funkcijom jetre

Doze treba prilagođavati ovisno o izmjerenim razinama lijeka u serumu.

Doziranje u bolesnika s malarijom

Preporučena doza iznosi 20 mg/kg/dan. Liječenje traje najmanje 5 dana.

Ako smatrate da je učinak lijeka prejak ili preslab, posavjetujte se s liječnikom ili ljekarnikom.

Ako ste zaboravili uzeti lijek

Kapsule Klimicin uzimajte točno onako kako vam je propisao liječnik. Ako ste zaboravili uzeti lijek, nemojte uzeti dvostruku dozu da biste nadoknadili propuštenu. Jednostavno nastavite uzimati lijek prema uobičajenom rasporedu.

Ako ste uzeli više lijeka nego što smijete

Ne uzimajte lijek više od propisane doze. Ako ste nehotice uzeli veću dozu lijeka nego što smijete, odmah se obratite liječniku da biste pravodobno dobili potrebnu zdravstvenu pomoć. Liječniku pokažite preostale kapsule u pakovanju.

Pijte mnogo tekućine.

Opasnost od prestanka uzimanja lijeka

Čak i ako se dobro osjećate, ne smijete prekinuti uzimanje lijeka dok se o tome ne posavjetujete sa svojim liječnikom. Posavjetujte se s liječnikom ako razmišljate o prekidu liječenja. Ako lijek prerano prestanete uzimati, bolest bi se mogla ponovno pojaviti.

Ako se za vrijeme liječenja ne osjećate dobro ili se osjećate lošije, recite to liječniku.

MOGUĆE NUSPOJAVE

Kao i svi lijekovi i kapsule Klimicin mogu imati nuspojave. Uobičajene doze lijeka bolesnici dobro podnose. Najčešće se javljaju alergijske reakcije (reakcije preosjetljivosti) i probavne smetnje.

Poremećaji imunološkog sustava

Najčešće (do 10 % bolesnika) javljaju se reakcije preosjetljivosti, koje se očituju kao osip različitih oblika kao npr. urtikarija (koprivnjača), makulopapulozni (mjehurasti) osip ili osip sličan ospicama. Mogu se javiti i vrućica i eozinofilija (povećan broj eozinofila).

Vrlo se rijetko javlja Stevens-Johnsonov sindrom (mjehuri na sluznici usta, ždrijela, spolovila i očne spojnice), multiformni eritem (kožni osip s crvenim, vlažnim, nepravilnim mrljama) ili ekfolijativni dermatitis (upala kože s ljuštenjem).

Vrlo rijetko su moguće anafilaktične reakcije (ozbiljna reakcija preosjetljivosti).

Poremećaji probavnog sustava

Moguće su blage nuspojave, kao što su anoreksija (gubitak teka), bolovi u trbuhu, nadimanje, vjetrovi, mučnina, povraćanje i proljev. Težak i tvrdokoran proljev može biti simptom pseudomembranskog kolitisa (vrsta upale debelog crijeva). Proljev se javlja u 2 do 20 % bolesnika liječenih klindamicinom.

Ezofagitis (upala jednjaka) i oštećenje sluznice jednjaka mogu se javiti kao posljedica zadržavanja kapsule u donjem dijelu jednjaka.

Poremećaji krvi i limfnog sustava

Rijetko su moguće prolazna neutropenija (smanjen broj neutrofila), leukopenija (smanjen broj bijelih krvnih stanica) ili čak agranulocitoza. Opisane su također eozinofilija i trombocitopenija (smanjen broj krvnih pločica). Anemija (slabokrvnost) se javlja prije svega u bolesnika u kojih se razvije pseudomembranski kolitis (vrsta upale debelog crijeva).

Poremećaji kože i potkožnog tkiva

Opisani su svrbež, vaginitis (upala rodnice) te rijetki slučajevi ekfolijativnoga i vezikulobuloznoga dermatitisa (upale kože s ljuštenjem ili s mjehurima).

infekcije i infestacije

Kod dugotrajnog liječenja moguća je superinfekcija otpornim mikroorganizmima, najčešće gljivicama.

Poremećaji živčanog sustava

Zbog neposrednoga učinka na mišićnu kontraktibilnost (grčenje) i neuromuskularni prijenos, klindamicin može izazvati paralizu skeletnih mišića.

Prekinite liječenje i odmah se javite liječniku ako primijetite:

- otekline na licu, usnama, u ustima i grlu i drugdje po tijelu zbog čega je otežano gutanje ili disanje
- koprivnjaču
- vrtoglavicu, ošamućenost, nesvijest
- mjehure po koži i sluznicama ili ljuštenje kože i sluznica.

Te su nuspojave vrlo rijetke, ali opasne. Pojava nabrojanih znakova može značiti da ste alergični (preosjetljivi) na liječenje ili imate druge ozbiljne nuspojave lijeka. U tom slučaju potrebna je hitna medicinska pomoć ili prihvat u bolnicu.

Liječnička pomoć potrebna je ako se pojavi težak ili dugotrajan proljev.

O svakoj nuspojavi obavijestite svoga liječnika ili ljekarnika.

Način i mjesto izdavanja: Lijek se izdaje na recept, u ljekarni.

Ovo su skraćene i neslužbene upute, za službenu i potpunu verziju uputa obratite se liječniku ili ljekarniku.